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„Masivní skandál“ se rozplývá poté, co Biden-Harrisův
režim vyrobil 818 000 pracovních míst, aby předstíral
bohatou ekonomiku

lipovylist.cz/wordpress/masivni-skandal-se-rozplyva-pote-co-biden-harrisuv-rezim-vyrobil-818-000-pracovnich-
mist-aby-predstiral-bohatou-ekonomiku
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Za Biden-Harrisova režimu se vládní agentury staly zlomyslnou
nádobou lží a cenzury. Znovu se odvíjí další „masivní skandál“ lží, s
novou zprávou, že režim Biden-Harris vyrobil 818 000 pracovních
míst v nejnovější zprávě o pracovních místech.

Bureau of Labor Statistics právě revidoval údaje o pracovních
místech, aby odhalil, že za poslední rok bylo vytvořeno 818 000
MÉNĚ pracovních míst, což je v rozporu s původní zprávou, kterou
Biden-Harris využil ve svůj prospěch, aby falešně podporoval svou
ekonomickou zdatnost.

Tato manipulace s daty je masivní. 818 000 vytvořených pracovních
míst představuje 30 procent falešného posílení ekonomiky, pokud
jde o vytváření pracovních míst. S těmito falešnými čísly se Biden-
Harris pokusil připsat zásluhy za vedení silné a rostoucí ekonomiky;
ale pravdou je, že stále více lidí přichází o práci v době, kdy většina
lidí potřebuje dvě nebo tři zaměstnání, jen aby vyžili.

Biden-Harrisův režim podvodně manipuluje s pracovními
statistikami

Republikánský kandidát na prezidenta Donald Trump tuto manipulaci
s daty nazývá „masivním skandálem“. Trump obvinil režim Biden-
Harris z toho, že byl „přistižen při podvodné manipulaci s pracovními
statistikami, aby zakryl skutečný rozsah ekonomického zmaru, který
způsobili Americe“.

https://lipovylist.cz/wordpress/masivni-skandal-se-rozplyva-pote-co-biden-harrisuv-rezim-vyrobil-818-000-pracovnich-mist-aby-predstiral-bohatou-ekonomiku/
https://www.newstarget.com/author/ljdevon
https://www.dailymail.co.uk/yourmoney/consumer/article-13766219/backlash-jobs-america-vanish-report-economy.html
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Rob Wilson, prezident Employco USA, kritizoval výkon ministerstva
práce a uvedl: “Věděli jsme, že když došlo ke zpoždění, čísla
nebudou dobrá. Toto je velká chyba ministerstva práce. Aby se to
stalo během Volební rok je obzvláště hrozný, nikdy se nedozvíme,
jak moc tato nepřesná čísla ovlivnila volby, ale je velmi znepokojující
vědět, že falešná data ovlivnila volební rozhodnutí Američanů.

Administrativa Biden-Harris se v podstatě pokusila zvýšit zprávu o
pracovních místech o 30 procent a inzerovala zprávu o pracovních
místech, která se rok od roku chlubila 2,9 miliony nových pracovních
míst. To je hluboce znepokojující ve volebním roce, kdy se marxisté
snaží nahradit právní stát a zrušit ústavní principy, na nichž byla
země založena.

Když vyšly skutečné údaje o pracovních místech, údaje o pracovních
místech za čtvrtletí ve skutečnosti zaznamenaly největší revizi
směrem dolů od roku 2009, kdy byl prezidentem Barack Obama.
Snažili se někteří vládní úředníci utajit tato zničující data o
pracovních místech? Zkreslování údajů je v režimu Biden-Harris
opakujícím se vzorem. Tato administrativa zfalšovala čísla inflace,
takže inflace se nezdá „tak špatná“. Cenzurovali také údaje o
nadměrné úmrtnosti, které se shodují s jejich uzamčením a
očkovacími mandáty. Seznam podvodů pokračuje.

Oslabující trh práce přichází v době, kdy Američané musí pracovat
navíc, aby vyžili

Nedávné obavy ze slábnoucího trhu práce vedly na začátku tohoto
měsíce k výprodeji trhu, což vyvolalo obavy, že americká ekonomika
může být na pokraji recese. Počty pracovních míst by však měly být
standardně vysoké, protože Američané musí pracovat ve dvou nebo
třech zaměstnáních, aby si mohli dovolit raketově rostoucí nájemné,
jídlo a energie.

I když lidé v červenci pracovali navíc, růst pracovních míst v USA
výrazně zaostal za očekáváním a zaměstnavatelé přidali pouhých
114 000 pracovních míst. Toto číslo zaostalo za odhadem Dow
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Jones ve výši 185 000. Míra nezaměstnanosti se navíc vyšplhala na
4,3 procenta, což je nejvyšší úroveň od října 2021. Ekonomové
Goldman Sachs navíc předpokládali, že růst pracovních míst bude
pro tento rok nejméně o 600 000 pracovních míst slabší, než se
dříve odhadovalo, s potenciálním poklesem dosahujícím až jednoho
milionu.

Když Biden-Harris mluví o vytváření pracovních míst, nezmiňují
všechna energetická pracovní místa, která zničila Zeleným novým
údělem. Navíc mandáty vakcíny Biden-Harris připravily lidi o jejich
kariéru a vyhnaly desítky tisíc lidí z trhu práce. Pamatujte si, že tato
vláda záměrně zničila pracovní místa, kariéry a živobytí po celé
„vakcíně“, která nefungovala, která způsobila další zdravotní
problémy, zanechala tisíce lidí oslabených a neschopných pracovat.

Tyto nezákonné mandáty byly dokonce použity v armádě a očistily
desítky tisíc zdravých, odvážných členů služby. Tato vláda zničila
pracovní místa v rekordním počtu, zneuctila naše muže a ženy v
uniformách. Ano, americký lid se bránil a přivedl zpět průmysl a malé
podnikání v těžkých ekonomických časech, ale tento komunistický
režim bude pokračovat na své cestě zkázy, pokud nebudou letos v
listopadu odhlasováni v rekordním počtu.
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